

# 以产品力重塑价值 用执行力穿越周期

## ——焦作房企积极探索破局之道

本报记者 秦 秦

在房地产行业深度调整期,我市房企正以政策转化为杠杆、产品创新为核心、执行落地为底盘,构建差异化竞争力。从绿色系统的实测节能效果,到BIM技术缩短工期的效率突破,从“透明工地开放日”的品质承诺,到线上成交不断增多的营销革命,我市主流房企用行动诠释着:真正的破局之道,在于将技术优势转化为用户可感知的价值,把政策红利转化为市场竞争力。

政策红利转化,从纸上参数到可省、可触、可用的实招。我市对绿色建筑的补贴政策为房企提供了破局契机。例如,地源热泵项目可额外获得1.5万元补贴,绿色建材补贴最高3万元。一些颇具创新意识的房企将这些政策拆解为“卖旧买新+三孩家庭+绿色建材”三重优惠,并协助购房者完成补贴申请流程。为确保政策红利真正惠及购房者,房企创新推出“政策翻译”服务。在山阳区某楼盘营销中心,销售人员手持计算器,为置换家庭精准计算“1%卖旧买新补贴+2%三孩补贴+公积金低息贷款”的叠加优惠,这种一站式政策解读不仅降低了购房者的决策门槛,更推动咨询量环比增长30%。

产品力重构,标准化复制到场景化定制。我市房企正通



精巧的产品设计往往更能打动购房者。  
秦 秦 摄

过气候适配设计、全生命周期产品、数字化工具三重创新,重构产品竞争力。针对本地冬季多雾、夏季多雨的气候特点,飞天·时代雅苑采用“三层中空玻璃+内开内倒”窗型,既减少雾霾颗粒物渗入,又能在雨天实现微通风。博园·澜庭叙则在老城区打造“一河双园”生态住区,超高绿化率园林搭配恒温泳池、共享书房等高端配套,吸引地缘性改善客户。

执行力突围,从计划管控到结果导向的效能革命。在执行层面,房企以工程提速、服务提效、风险防控为抓手,打造高效运营体系。建业府一期住宅提前交付即发证,项目团队积极解决难题,资料员连续通宵整理准备资料,最终实现“一日取证”的传奇。盛业泽华园则以“低密社区+国企品质”为卖点,配备下沉式景观会所、恒温游泳池和车库

坡道星空顶,从拿地到开盘仅用8个月,创造焦作楼市新速度。

服务力的提升成为执行力的重要体现。房企将服务延伸至全生命周期:售前推行“透明工地开放日”,邀请准业主查看钢筋绑扎、防水施工等关键工序;售中提供“装修方案定制服务”,为老人房预留扶手安装点位;售后成立“邻里议事会”,物业费收缴率保持在98%以上。

焦作房企的破局之路,本质上是技术、政策、用户需求的精准共振。在行业转型的关键期,那些能将“政策变成实招,把技术变成生活”的企业,不仅能穿越周期,更将在新发展模式中占据先机。当绿色、创新、服务成为房企的DNA,焦作楼市的下一个十年,必将迎来从“住有所居”到“住有优居”的质的飞跃。



人间不缺美景,关键是缺少发现美的眼睛。忙碌的我们每天在小区内来去匆匆,很少有时间发现小区里的美景。本期《在小区里遇见“最美”风景》带你走进蓝城·桂语江南小区。

图①②③ 蓝城·桂语江南小区美景。  
筱 静 摄



## 科技、政策、民生协同发展 城市更新迈入“系统推进”新阶段

□秦 秦

2025年,我国城市更新正式迈入“系统推进”的关键阶段。从住建部公布的数据来看,2024年全国已落地城市更新项目6万余个,完成投资约2.9万亿元。这组数字背后,是城市更新综合性成效的逐步显现:它不再是简单的“拆旧建新”或物理空间改造,而是升级为“科技赋能、政策创新、民生改善”三者协同推进的系统工程。

企业端,以技术创新重构模式,从施工方转向运营者。企业是城市更新的核心实施力量,而技术创新则是其破局的关键。在广州鱼珠旧城更新项目现场,中建三局自主研发的轻型造楼机与住宅造楼机,用“类工厂化”模式刷新了行业效率:轻型造楼机将高空作业风险降低70%,施工效率提升40%,标准层建造周期压缩至4天。这种从工地到工厂的转变,不仅让项目预计比合同工期提前5个月交付,更开创了智能建造的新范式,为城市更新注入“硬核科技力”。焦作的企业参与也颇具地方特色:在本地城市更新中,企业围绕“工业遗存活化”“老旧小区提质”等方向发力,比如推动部分老厂房、老矿区转型为兼具文化属性与实用功能的空间,同时在老旧小区改造中引入轻量化智能技术,既盘活了存量资源,也让市民直观感受到身边的变化。

政策端,中央统筹+地方探索,为更新保驾护航。2023年至2024年,国



欲购从速。电话:  
15036546520

鸿运国际商城,人民路与文昌路交会处附近商铺G3117,面积54.83平方米;G3118,面积54.83平方米;G3119,面积53.76平方米。价格面议,欲购从速。电话:18239186666

金山·东方花园,人民路焦作大学东有一复式房源,位于7号多层楼6层(6+7跃层),面积295.97平方米,现出售,低价出售车位,位置:东方金典境界小区483号、484号、485号。电话:13603918678

租售购信息  
欢迎刊登售房信息  
联系电话:8797333

### ●出售

金山·东方花园,人民路焦作大学东有一复式房源,位于7号多层楼6层(6+7跃层),面积295.97平方米,现出售,